国海富兰克林基金管理有限公司

关于富兰克林国海恒嘉短债债券型证券投资基金

清算期间终止办理申购、定期定额投资、转换转入、赎回、转换转出和转托管 业务的公告

富兰克林国海恒嘉短债债券型证券投资基金(以下简称"本基金")的基金份额持有人大会已通过通讯方式召开,大会表决投票时间自2021年5月10日起至2021年6月4日17:00止(送达时间以本基金管理人收到表决票时间为准)。此次持有人大会的计票于2021年6月7日进行,会议表决通过了《关于终止富兰克林国海恒嘉短债债券型证券投资基金基金合同有关事项的议案》。持有人大会的表决结果暨决议生效公告详见刊登在2021年6月8日《证券时报》、基金管理人网站(www.ftsfund.com)和中国证监会基金电子披露网(eid.csrc.gov.cn/fund)上的《国海富兰克林基金管理有限公司关于富兰克林国海恒嘉短债债券型证券投资基金基金份额持有人大会表决结果暨决议生效的公告》。

根据持有人大会通过的议案,本基金将从2021年6月8日起进入清算程序,2021年6月8日起基金管理人不再接受基金份额持有人提出的赎回、转换转出和转托管申请,本基金的申购、定期定额投资和转换转入业务亦不再恢复。

投资者可以通过以下方式了解业务内容及进行业务咨询: 客户服务电话: 400-700-4518, 9510-5680, 021-38789555

客服邮箱: service@ftsfund.com 公司网站: www.ftsfund.com

特此公告。

国海富兰克林基金管理有限公司 2021年6月8日